



## **В Пачелмском районе местный житель обвиняется в применении насилия к сотруднику полиции**



Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области в отношении жителя Пачелмского района завершено расследование уголовного дела по факту применения насилия, опасного для жизни и здоровья, к сотруднику полиции (ч. 2 ст. 318 УК РФ).

По данным следствия, днем 27 октября 2019 года житель Пачелмы – мужчина 1964 года рождения, в состоянии алкогольного опьянения передвигался по автодороге «Нижний Ломов-Пачелма-Башмаково», совершая при этом административные правонарушения, предусмотренные ч.4 ст.12.15 (выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения) и ч.2 ст.12.10 (нарушение правил проезда через железнодорожные переезды) Кодекса РФ об административных правонарушениях. В момент совершения правонарушений обвиняемый был замечен инспектором ДПС ОМВД России по Пачелмскому району, который начал осуществлять преследование правонарушителя и остановил последнего около одного из домов по улице Сосновой в Пачелме, потребовав от мужчины пройти в патрульный автомобиль для разбирательства совершенных административных правонарушений. Обвиняемый, выражая недовольство законными действиями сотрудника полиции, схватил последнего за палец левой кисти и совершил перелом фаланги пальца.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1421325>